
Έσπασε ρεκόρ κόσμου ο Μικέλης!

Οι χιλιάδες ενθουσιώδεις Τρικαλινοί που χθες βράδυ συγκεντρώθηκαν για  να
ακούσουν  και να χειροκρο-τήσουν τον Μικέλη Χατζηγάκη στην κεντρική...

      

προεκλογική του ομιλία απέδειξαν ότι ο νέος Τρικαλινός πολιτικός είναι το
αδιαφιλονίκητο φαβορί για να εκπροσωπήσει τον τόπο μας και να κτυπήσει την
πρωτιά στις μεθαυριανές εθνικές εκλογές.
Πράγματι, ο πεζόδρομος της Ασκληπιού αποδείχθηκε πολύ στενός για να χωρέσει
τους χιλιάδες συμπολίτες μας που με σημαίες, συνθήματα και... καπνογόνα
δημιούργησαν προεκλογικό κλίμα άλλων εποχών.
Χθες ο Τρικαλινός λαός έστειλε με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο το μήνυμα ότι από την
Κυριακή και μετά ο Μικέλης Χατζηγάκης θα είναι αυτός που θα τον εκπροσωπεί
στην Βουλή των Ελλήνων, θα στέκεται στα δύσκολα στο πλευρό του και θα μάχεται
για τα συμφέροντα του τόπου στα κέντρα εξουσίας.
Πάει για πρωτιά στο ψηφοδέλτιο της ΝΔ ο νέος Τρικαλινός πολιτικός
Οι κάθε ηλικίας, φύλου και τάξης Τρικαλινοί είδαν και άκουσαν επίσης χθες έναν
Μικέλη Χατζηγάκη έτσι όπως θέλουν να είναι ο πολιτικός που τους εκπροσωπεί:
Δυναμικό, μαχητικό, ισχυρό στην επιχειρηματολογία του και προπάντων νικηφόρο
στον αγώνα για αλλαγή σελίδας στην χώρα και στον τόπο του, που έχει θέσει
σκοπό της ζωής του.
Η συγκέντρωση ξεκίνησε με τον ο νέο Δήμαρχο Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνο Ζέρβα
να προλογίζει τον νέο Τρικαλινό πολιτικό τονίζοντας ότι τους ενώνει η κοινή
αγάπη τους για τον τόπο τους, η θέλησή τους να τον βοηθήσουν να πάει μπροστά,
όπως επίσης να εργαστούν σκληρά και να δώσουν νέα δύναμη στον κόσμο της
εργασίας, τους ανθρώπους της αγοράς και της παραγωγής.
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Αντλώντας από την δύναμη που του δίνουν οι Τρικαλινοί, ο Μικέλης Χατζηγάκης
δήλωσε έτοιμος να κάνει πράξη το σχέδιό του για την ανόρθωση της τοπικής
οικονομίας, την στήριξη του απλού πολίτη και την μέριμνα για την Τρικαλινή
οικογένεια. Απέδειξε ότι έχει και γνώση και όρεξη για δουλειά και ότι με τον ίδιο
ακούραστο ρυθμό θα συνεχίσει ακόμη και από θέση ευθύνης στην επόμενη
κυβέρνηση να προωθεί τα συμφέροντα του τόπο του.
Θα είμαι δίπλα σας και την επόμενη μέρα
Ο Μικέλης Χατζηγάκης αρχικώς δήλωσε ότι μπαίνει στην πολιτική γιατί θέλει να
στηρίξει τους σκληρά εργαζόμενους ανθρώπους. Αυτούς που αδικούνται κατάφορα
από τους φόρους. Αυτούς που αδικούνται από ένα κράτος που τους βάζει συνεχώς
εμπόδια. Με αυτούς θα είναι δίπλα και την επόμενη μέρα των εκλογών.
Συνεχίζοντας, τόνισε ότι με το υπεύθυνο πρόγραμμα της ΝΔ σε πρώτο πλάνο
μπαίνει η στήριξη των αδύναμων οικογενειών, η στήριξη των χαμηλόμισθων και
των χαμηλοσυνταξιούχων και των νέων παιδιών που είναι άνεργα.
Γνωρίζει πολύ καλά πως η οικονομία θα αναπτυχθεί μόνο όταν το κράτος δώσει
κίνητρα στις επιχειρήσεις να στηρίξουν τους εργαζομένους τους. Και η στήριξη του
απλού εργαζόμενου είναι το κλειδί για την ανάπτυξη. Γι' αυτό και η δραστική
μείωση των φόρων αποτελεί προτεραιότητα για την νέα κυβέρνηση, καθώς και η
καθιέρωση αφορολόγητου 1.000 ευρώ για κάθε παιδί για την στήριξη όλων των
εργαζόμενων μητέρων που πασχίζουν να κρατήσουν όρθιες τις οικογένειες τους.
Μείωση φόρων που επίσης θα ανακουφίσει αποτελεσματικά την μεσαία τάξη. Μια
τάξη που αντιπροσωπεύει συγκεκριμένες αρχές και αξίες, όπως να μπορείς να
στέλνεις το παιδί σου στο σχολείο και να ξέρεις ότι θα γυρίσει πίσω με ασφάλεια,
να έχεις το δικό σου σπίτι, να μπορείς να βρεις μια δουλειά εδώ στην χώρα σου
και να μην χρειάζεται να γίνεις μετανάστης, να μπορείς να ζήσεις με αξιοπρέπεια
όταν φτάσεις στην σύνταξη.
Σε αυτές τις εκλογές, συνέχισε ο νέος Τρικαλινός πολιτικός, δεν διαλέγουμε μόνο
κόμμα ή πρόσωπα, αλλά, πάνω απ' όλα διαλέγουμε τις αρχές και τις αξίες μας.
Επιλέγουμε το ποιοι είμαστε και που θέλουμε να πάμε όλοι μαζί. Μετράμε την
αλήθεια ενάντια στο ψέμα. Μετράμε την υπευθυνότητα ενάντια στην ανευθυνότητα
και τον λαϊκισμό. Μετράμε το πραγματικά νέο - σε νοοτροπία, ιδέες, άποψη -
ενάντια στο παλιό.
Τώρα είναι η ώρα να δώσουμε νέα δύναμη στα Τρίκαλα, νέα δύναμη την Ελλάδα.
Τώρα μπορούμε να προχωρήσουμε μπροστά προς ένα καλύτερο μέλλον για τους
γονείς μας, για εμάς και τα παιδιά μας, κατέληξε καταχειροκροτούμενος ο Μικέλης
Χατζηγάκης.
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